

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2023年3月31日 星期五 第4133期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfky.com (内部资料 免费交流)

汾西矿业迅速贯彻落实 赵建泽到华晋焦煤调研讲话精神

汾西矿业讯 3月30日,汾西矿业积极行动,迅速贯彻落实赵建泽到华晋焦煤调研讲话精神。党委书记、董事长要华伟指出,各单位要认真学习贯彻落实赵建泽到华晋焦煤调研讲话精神,提高认识,统一思想,结合当前形势任务,做好各项工作。

要华伟指出,3月29日,山西焦煤党委书记、董事长赵建泽深入到华晋焦煤沙曲选煤厂杜峪矸石山、沙曲一矿等地,宣讲习近平总书记在全国两

会期间重要讲话和全国两会精神,带头开展调查研究,紧扣新焦煤第二个“三步走”各项重点任务,就安全环保、经营管理、数字化智能化建设、清廉国企建设、提升员工福祉等工作进行实地调研。要华伟强调,要按照山西焦煤党委书记、董事长赵建泽的要求,深入学习贯彻党的二十大精神,认真学习宣传贯彻习近平总书记在全国两会期间重要讲话和全国两会精神,全面开展调查研究,落实好省委常委会会议暨理论学习中心组学习会精神,把思想和行动统一到党中央国务院、省委省政府各项决策部署上来,围绕“加速建设世界一流炼焦煤企业”战略目标,加快新焦煤第二个“三步走”步伐,推动新焦煤高质量发展不断取得新突破,在朝着“两个基本实现”目标奋勇前进中贡献更大焦煤力量。

要华伟就如何贯彻落实好赵建泽到华晋焦煤调研讲话精神提出七点要求,一是要抓好安全生产工作,深入开展大反思活动;二是要抓好环保工作,努力实现达标排放;三是要抓好成本管控,推进作业成本法;四是要抓好智能化矿山建设,提升数字化智能化水平;五是要抓好从严治党,净化政治生态;六是要关爱员工,深入开展“我为群众办实事”活动;七是要认真开展好“下基层日”活动,深入调查研究,解决实际问题。

(廉政)

(廉政)

汾西矿业开展安全大反思活动

汾西矿业讯 为深刻汲取霍州庞庞塔矿“3·7”运输事故、西山五麟煤焦公司“3·17”闪爆事故、汾西矿业宜兴“3·20”运输事故教训,迅速扭转安全生产被动局面,坚决遏制生产安全事故,近日,汾西矿业组织开展安全大反思活动。

据了解,汾西矿业安全大反思活动将从即日起持续到4月30日,将在各区域公司和矿厂单位全覆盖开展安全警示教育活动和安全大反思活动。此次安全大反思活动的工作目标是深刻汲取各类事故教训,全面开展事故反思“回头看”,再反思、再审视、再评价安全

管理工作,牢固树立“生命至上、安全至上”理念,压紧压实各级安全生产责任,进一步转变干部作风,深化专项整治,全面辨识风险,精准排查隐患,落实整改措施,彻底解决思想认识不高、安全责任不实、干部作风漂浮、安全措施执行不力等突出问题,增强企业安全保障能力,维护职工生命财产安全,实现安全生产无事故。

汾西矿业要求,在全面开展安全警示教育活动中,各单位要充分利用班前会、周例会、早调会、安全办公会、安全专题会等,用事故案例教育广大干部职

工,深刻汲取事故教训,坚决守住安全底线,不触碰安全红线,确保企业安全生产。在全面开展安全大反思活动中,各单位要反思是否真正将“安全为天、生命至上”“不安全不生产”“所有事故都是可以预防的”等理念摆在重要位置;是否每一名干部职工都做到深刻反思事故教训,逐项对照反思内容。在安全大反思过程中,各单位要提高认识、加强领导,广泛宣传、层层动员。要加强落实、务求实效,强化督查、严肃问责,认真总结、全面提升。

(廉政)

(廉政)



要华伟到两渡煤业调研督导工作

汾西矿业讯 3月29日,汾西矿业党委书记、董事长要华伟到两渡煤业调研督导工作。

要华伟查看了两渡煤业采掘工程平面图,听取了该矿生产组织、采掘衔接、安全管理等方面的情况汇报,并深入两渡煤业井下1201综采工作面,对井下安全管理、动态达标、职工行为治理等工作开展情况进行了实地察看。

要华伟要求,两渡煤业要提高政治站位,强化思想认识,转变工作思路,明确工作目标和重点,以“时时放心不下”的责任感和使命感抓好工作落实落

地。要强化干部作风建设,各级领导干部要做到有情怀、勇担当、当表率、务实干,严格落实汾西矿业各项决策部署,做到令行禁止,以高效的执行力实现矿井面貌大改观。要强力推进安全生产标准化动态达标工作,以不进则退的紧迫感主动出击、主动作为,严格落实各项标准化管理制度,在“四化”管理上下功夫,规范流程、细化措施、奋起直追,力争走在汾西矿业前列。要科学组织生产、合理规划采掘衔接,确保矿井全年安全生产各项任务指标圆满完成。

(郝芊蔚 胡青和)

近日,汾西矿业为加强安全生产管理,提升机关各部门对各二级单位的协调、统筹和指导力度,将每周三确定为“下基层日”,除有公司值班值守任务、培训任务、会议任务以及留守任务的,原则上所有的公司领导和各部门正职副职全部下基层,协调解决各单位安全生产挡手问题,落

所思想所想和“急难愁盼”,勇于担当作为,当好下基层调研的积极实践者。

其次,下基层调研要和“到转抓”活动结合起来。不畏浮云遮望眼,要多些刨根问底精神,把事实的“白菜心”抠出来,还原真相;不驰于空想、不骛于虚声,在相互学习交流的过程中获取“真经”,为我所用。只有对基层熟悉了才能言之有物、接

下基层多些“指点”少些“指指点点”

实山西焦煤、汾西矿业各类安全生产指示、指令、安排的执行推进情况。这是汾西矿业积极响应党中央大兴调查研究之风的务实之举。

下基层不是走马观花,而是要下足功夫“蹲下去看蚂蚁”,沉下去接地气,既看到“老大难”问题,又发现新问题、掌握一手资料,解决好基层单位“急难愁盼”的问题,多些“指点”,少些“指指点点”。

首先,“下基层日”安排的都是机关干部,难免有些同志会说“基层有什么好看的,干了多少年什么情况不清楚?”正是这种“干惯了、看惯了、习惯了”的陋习才造成了种种事故。其实,下基层不是“例行公事”,要脚下沾有泥土、心中沉淀真情,行动上“走下”基层,思想上就要“装下”基层,绝不能大会开成小会,大机关跑到二级单位听汇报、搞浮夸,整成一位领导数个随从的“作秀式”调研和毫无意义的哗众取宠;要了解职工的

所思所想和“急难愁盼”,勇于担当作为,当好下基层调研的积极实践者。

再次,要坚持以问题为导向,深刻反思事故教训,全力解决一些共性和个性问题。我们要紧紧围绕山西焦煤“三年并作两年走,九年目标七年完”的战略部署和汾西矿业“一核四翼”发展布局,对标全年奋斗目标,对照规划图和时间表,走进每一条巷道、每一个工作区域、每一间办公室,看看基层落实目标任务的进度和措施,发现“蚊虫叮咬”“皮肤瘙痒”等常见病症共同分析、深入思考,拿出万全之策;发现个性问题有的放矢,多方位多层次多渠道了解事情的来龙去脉、内在联系,掌握实际情况,不唯书不唯上只唯实,既报喜也报忧,让矛盾不过夜、让问题不久拖、让职工信得过。

(韩洁芳)

汾西矿业召开2023年深化矿井成本管控专题工作会

汾西矿业讯 3月29日,汾西矿业召开2023年深化矿井成本管控专题工作会。回顾总结2022年经营工作,安排部署2023年经营工作。党委书记、董事长要华伟,党委常委、董事王晋峰,党委常委、纪委书记赵建军,党委常委、董事、工会主席王裕照,董事、副总经理王清亮,总会计师崔志强,副总经理宗亮亮,董事长助理石春生,总经理助理卢波出席会议,机关相关部门负责人参加会议,各单位通过视频参加了会议。

要华伟强调,一要提高政治站位,树牢经营理念,高度重视成本管控工作。要紧跟党中央、山西省及山西焦煤国有企业经营管理相关安排部署工作步伐,提高认识,强化意识,树立以经济效益为中心的理念,深入推行精益化管理,平稳推进成本管控工作;二要紧抓工作重点,从严从细落实,确保经营管控专项工作高标准高质

量完成。认真做好成本专项审计行动工作,巩固完善作业成本定额体系,强化对标管理和全面预算管理,充分运用好信息化平台,保质保量完成经营管控专项工作;三要压实主体责任,严肃督导考核,为完成好专项方案提供坚强保障。要把此项工作当作“一把手”工程,“一把手”要亲自挂帅、亲自部署、亲自督导、亲自督办。要严守规矩纪律,把增强纪律规矩意识摆在重要位置,内化于心、外化于行。要严肃追责问责,围绕山西焦煤深化矿井成本管控专项工作方案具体安排和要求,纪检监察部门要将此项工作纳入“新焦煤大监督体系”,全面督导各单位成本管控工作开展情况。针对“不配合、不主动”等现象,严肃追责问责,确保汾西矿业成本管控、经营管理工作平稳有序推进。

(下转第三版)